



DIAMO, státní podnik
odštěpný závod Správa uranových ložisek
28. října 184, Příbram VII
261 01 Příbram

Poučení o možnosti použití kameniva

Vzhledem k tomu, že kamenivo je materiál pocházející z těžby uranových rud (hlušina z odvalů) a není možné zaručit úplné odstranění zbytků materiálů obsahující přírodní radionuklidy, je možné kamenivo použít výhradně na základě tohoto poučení a podmínek stanovených v rozhodnutí SÚJB/RCKA/12933/2020 kamenivo z odvalů ve správě DIAMO, s. p., o. z. SUL Příbram je určeno pouze pro:

použití výhradně pro stavby jiné než s pobytovou místností

Pro jiné účely nelze toto kamenivo použít a odběratel se při porušení účelu použití dopouští porušení podmínek smluvního vztahu a přebírá na sebe odpovědnost vyplývající z atomového zákona č. 263/2016 Sb. v platném znění a vyhlášky SÚJB č. 422/2016 Sb.

Upozornění:

Přestože se jedná o radiometricky proměřené kamenivo, jehož hmotnostní aktivita ^{226}Ra je pod $1000 \text{ Bq}\cdot\text{m}^{-3}$, tak na základě platného rozhodnutí je jeho využití možné pouze pro následující účely:

- k výstavbě vozovek, silnic a odstavných ploch, které jsou součástí silnic, pokud dojde ke zpevnění materiálu a jeho povrchové úpravě zamezující drobení (asfalt, beton, dlažba);
- k vyrovnávání terénních nerovností mimo osídlené území, přičemž kamenivo nebude tvořit finální povrch, bude vždy překryto vrstvou inertního materiálu.;
- pro úpravu a opravu lesních a polních cest;
- pro výstavbu účelových ploch, kde dojde k následnému překryvu kameniva svrchní vrstvou (asfalt, beton, dlažba apod).

Jméno odpovědné osoby: EUROVIA CZ a.s.

Datum: 5.3.2024

Podpis:



Čestné prohlášení o využití kameniva odběratelem

Prohlašuji, že jsem byl seznámen s možností použití kameniva z odvalu č. 19 ve správě DIAMO, s. p., o. z. SUL Příbram a taktéž s případnými následky vyplývajícími z porušení podmínek pro použití kameniva.

Stavba, na které bude kamenivo ukládáno (název stavby dle schválené projektové dokumentace, GPS souřadnice):

PPP D4 SKALKÁ - KRAŠOVICE

ÚSEK STAVBY 02 Háje - Miličín a 03 Miličín - Lety, km 45,775 - 62,956

Specifikace dle projektové dokumentace, kde bude kamenivo uloženo (např. konstrukční vrstva vozovky, násypový nebo podsypový materiál potrubí apod.):

NÁSYPOVÝ MATERIÁL, MATERIÁL DO KONSTRUKČNÍ Vrstvy VOZOVKY - ŠA

Jméno odpovědné osoby: EUROVIA CZ a.s.

Datum: 5.3.2024

Podpis: